Opgave 110 - overpeinzing

Vraag ACC 110 - Overpeinzing

Tegen passende tegenstanders werd je in deze twee spellen leider in 3SA.

Spel I Spel I1

a A10 2 a A10 2
v5432 v32

¢ AH?2 ¢ AB109 2
s« H32 w432
W{?v]l W{?v]l

a HO9 3 aV93
vAHG6 vHA4
¢6543 ¢ H876
s«A54 sAHVB
West start met aB West start met a8

Welke stelling is goed?

a. In beide spellen laat je dummy aA bijspelen.
b. In beide spellen laat je dummy a2 bijspelen.
c. Alleen in spel I laat je aA leggen; in spel II a2.
d. Alleen in spel I laat je o2 bijspelen; in spel IT aA.
Spel I
Je telt acht vaste slagen: aAH, vAH, ¢AH en &AH.
De 9¢ slag kan uit de schoppen, harten en ruiten komen. In de
schoppenkleur als je over de tegenstander snijdt die aV in handen heeft.
In harten en ruiten als de ontbrekende zes kaarten 3-3 zitten.
Spel 11

Nu tel je zeven vaste slagen: aA, ¢AH en &«AHVB.

Gelukkig mag je rekenen op minstens twee extra ruitenslagen; drie als je
+V vindt.

Maar, wat doe je in de eerste slag? Waarom zou je de tegenpartij bedanken?
Wat kun je met die cryptische opmerking? Tijdens het bieden pasten ze, dus je
hebt geen enkele informatie. Het enige levensteken tot nu toe is wests
uitkomst.

Volgens de systeemkaart van OW belooft een plaatjesuitkomst het lagere
aangrenzende plaatje, en belooft een uitkomst met een lage kaart minstens één
plaatje in die kleur. Maar is 48 een lage kaart?



